Hc Pregassona – Hc Cramosina del 23 febbraio 2013
L’ultimo incontro di campionato per la nostra squadra, si giocava alla Resega contro il forte Pregassona.
Per la classifica finale, l’esito dell’incontro era ininfluente, infatti si è assistito ad una partita dal ritmo blando e con poca animosità in campo.

Le occasioni si susseguivano da ambo le parti, con diversi capovolgimenti di fronte.

Il primo tempo terminava in perfetta parità con reti di Piccoli ed Ernst per i padroni di casa.

Il secondo tempo si apriva con un forte tiro dalla media distanza di Woerndli che trafiggeva l’incolpevole portiere sottocenerino Foglia.

I padroni di casa non demordevano e pervenivano al pareggio 5 minuti più tardi con Selmin.

Nemmeno il tempo di rimettere il disco in gioco e DeNando riportava il Cramosina in vantaggio.

Anzi a metà partita sopraggiungeva anche il goal del doppio vantaggio, per merito del nostro capitano Aaron Azzali.

Al 35 esimo il Pregassona riduceva le distanze, andando in rete ancora con Selmin. Il secondo periodo si terminava sul parziale di 4-3 per i nostri ragazzi.
Il terzo periodo complice un’indecisione del nostro portiere Jascin, con tiro in mezzo alle gambe, Sacha Von Gunten portava in parità i padroni di casa.

Dopo 10 minuti equilibrati, il Pregassona su errore arbitrale e fallo a nostro favore si portava in vantaggio con Bizzozero ad un minuto dal termine.

Tolto il portiere per poter raddrizzare l’incontro, si subiva poi la rete di Grassi Ivano che chiudeva definitivamente l’incontro, consegnando la vittoria al Pregassona.

Va comunque fatto un plauso al Cramosina che dopo 15 giorni senza ghiaccio, si è tenuto testa ad una formazione di alta classifica.

